



# 开明街一楼宇擅自搭建楼梯

城管：已责令10日内拆除，烟道问题有待环保部门审批

近日，网友在天一论坛发帖《擅自搭建楼梯、安装多根烟道，有关部门该管一管》。

该帖中，自称居民代表的胡先生指出：“位于开明街361号（原是五星电器开明店），有一单位正在室内外大规模装修，而在北侧靠近中山路擅自搭建钢结构室外楼，更严重的是将一至四楼改作餐馆，甚至在西侧靠近双梁小区居民住宅楼近6米处安装多根油烟机排污烟道。”

该帖立即引起了不少网友的关切，有网友惊叹“危险”，吁请有关部门管一管。

见习记者 乐晓立 文/摄



违章搭建的楼梯。

## 被责令拆除的楼梯竟在装扶手？

昨天下午，记者来到开明街361号（开明街中山东路路口）。据了解，此处正在进行装修施工的楼宇原先是五星电器开明店，属于电子大楼裙楼。目前，该施工区北面被一铁皮围墙隔离，从面向开明街的招商广告上看，这里准备开一家餐饮广场。

来到楼宇西侧，记者发现了网友帖中提及的钢结构室外楼梯和安装在墙外的烟道。

在来此之前，记者已经咨询了海曙区城管中队，中队的负责人告诉记者，他们上周末曾到现场查看，认定该钢结构楼梯属于违章搭建建筑，已勒令业主及施工单位在10天内拆除。

记者看到两名工人正拿着卷尺在楼梯处测量，便上前询问，他们是否在准备拆除楼梯。不料，这两人被记者问得一头雾水。

“这楼梯要拆？老板正叫我们测量，准备

安装扶手嘛。”其中一名工人说。

## 烟道合不合规有待环评

记者爬上该楼，近距离观察安装在墙外的烟道，由于内部施工才进行到土方阶段，水电尚未接通，这些烟道都还没有使用。顶端的管道也没有接上，悬挂在外墙上，看起来的确让人有些“慌”。

在该楼楼顶天台，记者找到了这幢物业的相关负责人。据了解，目前该楼宇由海曙新洁房屋租赁有限公司负责施工与运营。与新洁施工负责人唐先生的交流中，记者得知，他们已经接到海曙城管中队的通知，准备立即拆除钢结构楼梯，对于正在安装扶手的“乌龙”，他觉得可能是沟通不到位。

而针对外墙安装的烟道，唐先生的解释是他们目前还未向环保部门提交环评，但经过咨询，这幢楼属于商业住宅，是允许开设餐饮广场的。另外，这些烟道在消防部门审核的施工

图纸中都有体现。

他们准备等租户入驻之后再统一请第三方做环评报告并提交环保部门。

提及安装在墙外“半成品”烟道的安全问题，唐先生拍着胸脯说：“这个一定放心，绝对没有安全问题。”

## “先斩后奏”会不会劳命丧财？

这样安装“半成品”烟道是否安全，没有递交环评审核是否可以装修？记者又先后咨询了海曙区城管部门及市环保部门。

海曙城管的相关负责人表示，烟道安装是否安全、是否符合相关标准，这些问题还是需要由环评报告来体现，他们没有办法下定论。

而市环保部门的负责人表示，根据目前的规定，环评材料的递交确实可以与装修同步进行，但最好还是先审核再装修，以免装修完后不符合标准又拆掉。

# 怀疑妻子与他人有染 一口咬掉“情敌”半只鼻子

妻子离家出走后，丈夫怀疑妻子出轨，找到嫌疑对象后，一口咬掉对方半只鼻子，还吞进了肚子里。近日，镇海法院审理了这样一起故意伤害罪的案子。

安徽人王某脾气暴躁，在家经常打骂妻子。去年春节前后，妻子不堪忍受就离家出走。

王某了解到，有个年纪和自己差不多的男子赵某，常和他妻子一起打麻将，两人看上去关系很不错，便怀疑妻子和赵某有不正当关系。

去年9月，王某找到赵某的出租房，要挟赵某将妻子还给自己。

“我根本没有把你老婆藏起来。”两人说着说着就吵了起来。

赵某报警后，两人被一起带至庄市派出所，赵某接受完问讯时，王某突然走向他，表示还有几句话要说说清楚，赵某没

防备，任由王某凑过来。突然，王某摁住赵某的脖子，死死咬住其鼻子，最后竟然把鼻子咬下一大块，吞进肚子里……

赵某血流如注，立即被送往医院，经法医鉴定，损伤程度已达重伤二级。

之后有证人证言，王某父母双方家族都有精神病史，法医精神病鉴定意见书证实王某经鉴定诊断为“偏执状态”，案发时和目前处于疾病不完全缓解期，即案发时具有限制刑事责任能力。

“我的家也毁了，我的妻子也没了。”案发后，王某抱头痛哭，承认自己由于气愤将赵某的鼻子咬掉。

法院审理认为，王某故意伤害他人身体、致人重伤，其行为已构成故意伤害罪，且系限制刑事责任能力，判处有期徒刑二年九个月。

记者 戴巧泽 胡珊 通讯员 魏子

# 开着面包车非法鉴定胎儿性别，还做终止妊娠手术 “流动黑诊所”胆儿真肥

未取得医生职业资格，也未取得医疗机构职业许可证，却敢给他人性别鉴定，做药物流产……近日，潜逃两年的嫌疑人贾灵（化名）因涉嫌非法进行节育手术罪，被慈溪市人民检察院依法提起公诉。

贾灵，40多岁，安徽人，初中文凭，读过几年卫校，凭着几招三脚猫功夫，她和丈夫李峰（化名，已判刑）在慈溪租了房子，买了药物跟设备，开了一家“黑诊所”。除了固定诊所，他们还将自家的面包车改装，设计成了一个流动诊所。

2013年5月1日上午，安徽的王女士通过老乡介绍找到了贾灵，想给肚子里的胎儿做性别鉴定，“我们约好在余姚汽车站碰面，到了之后那个女医生用带来的手提式B超机在面包车里给我做B超，检查出来是个女孩，检查花了200元。”

王女士一直想要个儿子，跟老公商量后决定打掉胎儿。两天后，王女士再次找到贾灵，花了500元买了打胎用的药。5月6日上午，

王女士在老公和婆婆的陪同下，来到贾灵的诊所做了引产手术，手术费是1200元。

李峰则专门负责开面包车接送客人，帮忙收钱。

凭借着在卫校学来的“手艺”，贾灵给多名妇女开展性别鉴定并实施选择性别的终止妊娠手术，从中非法获利4800多元。

2013年11月12日，李峰被抓获，民警在其租房内查获各类药品，在车内查获全数字B超生诊断仪、光治疗仪、药品等物品。

今年5月27日下午，警方根据线索在安徽将潜逃两年的贾灵抓获。

检察官提醒，在非法进行节育手术案件中的行为人和当事人大多为外来流动人口，建议整合力量，加大“打非”宣传力度，提高外来人口安全就医的意识。同时强化基层医疗保障，满足外来流动人口医疗需求。

记者 戴巧泽 通讯员 岑瑾 胡丽英

# 离婚后，孩子被判给了母亲 男子拒交出孩子被拘留

叶某和陈某都是“85后”，两人于2011年经人介绍相识，育有一子，但之后不久，两人便经常闹矛盾。2013年夫妻俩开始分居，叶某向法院诉请离婚，但被驳回。

又过了近一年，两人不仅没有和好，关系反而越发紧张，叶某再次要求离婚。庭审时，陈某经法院合法传唤拒不到庭应诉，且未作书面答辩。法院判决离婚，并且两人的孩子由叶某抚养。

事后，陈某拒不履行判决结果，叶某只好申请强制执行，法院依法对叶某处以15日司法拘留。拘留措施实施两天后，陈某主动承认错误，并托家人将孩子交于

叶某照顾。

“像类似情形，拘留这一措施往往能够起到较好的震慑作用，迫使其履行法院判决。”本案的执行法官说。

据悉，从去年12月开始，慈溪人民法院加大对抗拒执行、逃避执行行为的打击力度，包括对拒不执行判决、裁定，妨害公务，非法处置查封、扣押、冻结财产等犯罪行为的被执行人（包括案外人），移送公安立案侦查；对有上述行为但尚不构成犯罪的被执行人、案外人，处以拘留、罚款等措施，并且加大对上述人员的曝光力度。

记者 戴巧泽 通讯员 孙巍栋 施淑芳

## 国税纳税服务品牌展示

### “e税港”——北仑区（开发区）国家税务局



填单”、添置自助办税设备，切实为纳税人减负担送便利；积极打造实体、网络双平台纳税人学堂，累计共开展80多场辅导，培训17000多人次，为纳税人解疑答惑、出谋划策；组建“e税港”税收志愿者团队，并不断壮大队伍，以小品、微电影、讲座等形式积极宣传税法，保护纳税人权益。

- ▲品牌口号：同建e税港，服务新北仑
- ▲品牌理念：以人为本，建一流队伍；一流服务，促征纳和谐
- ▲品牌内涵：“e”路快行数字化推动高效便捷服务，“税”字挂帆破浪助力科学和谐发展

#### 品牌故事

“e税港”纳税服务品牌创建于2011年，旨在致力打造全心全意为纳税人服务的温馨港湾。近年来，北仑区（开发区）国税局大力推进国地税合作、推行涉税事项“免

今年以来，北仑区（开发区）国税局与银行建立“‘e税港’税银通”合作项目，为纳税信用评级好的纳税人开辟融资贷款的“绿色通道”，着力缓解中小微企业融资困境，目前已为20家中小微企业成功贷款4000余万元；同时，大力完善微博微信公众号建设，双微平台已有5200余个关注，点对点推送政策信息近千条；并且逐步拓展网上办税业务，全面推行“网上领票”和“发票快递”模式，加快“互联网+税务”建设步伐，力争让更多的纳税人“足不出户，轻松办税”。

通讯员 施斌 周承颖 陈芳园